
EnergoCassette 
Stropni električni sustav grijanja 

EnergoCassette stropna grijalica, namijenjena je za ugradnju u spušteni strop ili za direktnu montažu na 
strop, pomoču ovjesnog pribora koji se isporučuje sa proizvodom. Grijalica se koristi za montažu u prostori-
ma visine stropa do 4 metara. Niskotemperaturna grijalica emitira ugodnu toplinu u okolni prostor.
EnergoCassette je izvedena u zaštiti od mlaza vode iz svih smjerova IP55, i namijenjena je za ugradnju u 
vlažne, suhe i vatrom ugrožene prostore. Korištenjem ove grijalice ostaju slobodne vrijedne površine poda i 
zidova. Akumulacijom topline dobiva se topli pod, uz uštedu energije od cca 15-30%.



Tip Output
230V

mm
Kg 

L W H C/C1 C/C2
ENC300 300W 593 593 45 275 175 5.5
ENC600 600W 1193 593 45 370 270 10.0
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RSustav stropnog grijanja EnergoCassette je najpri-
rodniji i najugodniji način grijanja vaših prostorija. 
EnergoCassette emitira blagu toplinu prema podu, 
zidovima i predmetima u prostoriji, kao što sunce 
zagrijava zemlju. Kao rezultat toga, možete sniziti 
temperaturu zraka u prostoriji, a ipak postići isti 
komfor grijanja uz uštedu energije od 15-30%.

Niska temperatura površine čini EnergoCassette 
posebno pogodnom za niske stropove, te se može 
montirati na strop visine do 4 m. Elegantnog izgleda, 
izvrsno se uklapa u projekte grijanja ureda, škola, 
bolnica, kuća itd.

Izvedena u zaštiti od mlaza vode IP55, za vlažne, 
suhe i vatrom ugrožene prostore, pogodna je tako-
đer za upotrebu u sanitarnim prostorijama, poljopri-
vredi, prerađivačkoj industriji itd.

EnergoCassette je grijalica konstruirana za ugradnju 
u vidljive T-lamele (15 mm ili 24 mm) spuštenog 
stropa, ili direktno na strop, pomoću isporučenog 
ovjesnog pribora.

Montirana na strop, ostavlja slobodan prostor zidova 
i poda. Pošto se montira na sigurnoj udaljenosti od 
dodira i oštećenja, pogodna je za korištenje u javnim 
prostorima.

EnergoCassette je izrađen od pocinčanog čelič-nog 
lima, bijelo plastificiranog (RAL9016), te se isporuču-
je u dva tipa: ENC300 i ENC600, za 230V.

EnergoCassette je namijenjena za stalnu ugradnju 
od strane ovlaštenog električara. Kabelski priključci 
se spajaju na stezaljku 4 mm² u razvodnoj kutiji na 
gornjoj strani grijalice. Moguće je spajanje nekoliko 
grijalica u nizu.

Upravljanje grijanjem je jednostavno pomoću naših termostata, 
ili tamo gdje je montirano više grijalica, upotrebom jednog od 
naših upravljačkih ormara (vidi poseban prilog).
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